

## ПРОТОКОЛ № 31

on-line засідання Громадської ради при Державній службі України з питань праці (у форматі ZOOM) від 17.09.2024

Головуючий – Маціяшко В.А.

Секретар – Рубцова В.М.

**ПРИСУТНІ:** 11 з 21-го членів Громадської ради при Державній службі України з питань праці (далі – Громадська рада):

**Маціяшко В.А.** – Голова Громадської ради при Державній службі України з питань праці.

Андреев В.М.(через ZOOM), Балацун В.І.(через ZOOM), Блажкун К.І. (через ZOOM), Грушевский В.О. (через ZOOM), Іванов О.П. (через ZOOM), Мазур Н.В. (через ZOOM), Роголь Г.Л.(через ZOOM), Рубцова В.М. (через ZOOM), Телегуз Ю.В. (через ZOOM), Сидоряк І.Г. (через ZOOM)

**Від Державної служби України з питань праці:**

**Дорохов О.В.**– заступник начальника управління, начальник відділу нагляду у вугільній промисловості Державної служби України з питань праці.

**ВІДСУТНІ:** члени Громадської ради:

Завадський В.А. (відрадження за місцем роботи),  
Кисіль Д.І. (відрадження за місцем роботи),  
Кузнецова О.М (відрадження за місцем роботи),  
Курилкін С.І. (відрадження за місцем роботи),  
Майданський А.А. (відрадження за місцем роботи),  
Сименко С.С. (відрадження за місцем роботи).  
Микитюк Л.В. (лікарняний)  
Цюх Т.І. (відрадження за місцем роботи),  
Сторож Я.Б. (відрадження за місцем роботи),  
Шепелевич В.Д. (відрадження за місцем роботи),

**ДОПОВІДАЧ:** **Маціяшко В.А.** – Голова Громадської ради з пропозицією про затвердження Порядку денного засідання Громадської ради:

1. Розгляд проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки ведення гірничих робіт у вугільних шахтах».

2. Розгляд проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки для підприємств по збагаченню та брикетуванню вугілля (сланців)».

3. Різне.

**ВИРШИЛИ:** Затвердити Порядок денний:

**ГОЛОСУВАЛИ:** ЗА – 10 Проти -1

*Перше питання порядку денного*

**ДОПОВІДАЧ:** Олег Дорохов – заступник начальника управління, начальник відділу нагляду у вугільній промисловості Держпраці доповів про проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки ведення гірничих робіт у вугільних шахтах».

**ВИРШИЛИ:** підтримати проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил ведення гірничих робіт у вугільних шахтах».

**ГОЛОСУВАЛИ:** ЗА – одноголосно

*Друге питання порядку денного*

**ДОПОВІДАЧ:** Олег Дорохов – заступник начальника управління, начальник відділу нагляду у вугільній промисловості Держпраці доповів про проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки для підприємств по збагаченню та брикетуванню вугілля (сланців)».

**ВИРШИЛИ:** підтримати проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки для підприємств по збагаченню та брикетуванню вугілля (сланців)».

**ГОЛОСУВАЛИ:** ЗА – одноголосно

*Третє питання порядку денного*

**ВИСТУПИЛИ:** Роголь Г.Л. з пропозицією на наступному засіданні Громадської ради розглянути проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Вимог щодо безпеки під час експлуатації електроустановок» так як зазначені Правила вже є на сайті Держпраці.

**Маціяшко В.А.** – Голова Громадської ради запропонував членам Громадської ради надати йому пропозиції щодо доопрацювання зазначених Правил до 25.09.2024. Після узагальнення пропозиції будуть направлені до Держпраці .

**ВИРШИЛИ:** підтримати зазначенні пропозиції.

**ГОЛОСУВАЛИ:** ЗА – одноголосно

Голова

  
В.А. Маціяшко

Секретар

  
В.М. Рубцова